
Język niemiecki dla zaawansowanych

deklinacja- teoria

Poziom trudności: Średni

1. Odmień odpowiednio : Das Auto, ________, fuhr schnell über den Weg.

A - einen Fiat

B - ein Fiat

C - eines Fiat

D - einer Fiat

2. Odmień: Petra ist Herrn Müller, _____________, begegnet.

A - ihrem Klassenlehrer

B - ihren Klassenlehrer

C - ihrer Klassenlehrer

D - ihre Klassenlehrer

3. Dr. Meier als ________...

A - Arzt

B - der Arzt

C - den Arzt

D - einerArzt

4. Sie ist größer als ___________.

A - ihrer Bruder

B - ihre Bruder

C - ihren Bruder

D - ihr Bruder

5. Er gilt als ____________ der Stadt.

A - der beste Spieler

B - den beste Spieler

C - den besten Spieler

D - der best Spieler
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6. Ich betrachte ihn als ________________.

A -  einem Feigling.

B -  ein Feigling.

C -  einen Feigling

D -  einer Feigling.

7. Er benimmt sich wie ___________

A - ein Witzbold

B - einen Witzbold

C - eine Witzbold

D - einer Witzbold

8. Ile typów deklinacji posiada język niemiecki?

A - 10, ale najczęściej stosuje sie 3

B - 5

C - 1

D - 2

9. Kiedy w Genitivie stosuje się końcówkę &quot;-es&quot;

A - kiedy wyraz kończy sie na: -e, -ler, -ner, -le, -en, -sei, -tel, -dien, -el, -er, -lein oraz

-ling,

B - kiedy wyraz kończy sie na: -s, -ß, -x, -z, -tz, -sch, -tsch, -st, oraz w wielu krótkich,

jednosylabowych wyrazach i inne

10. Jaką formę przyjmuje w Genitivie wyraz der Tag?

A - des Tagen

B - des Tages

C - des Tags

D - der Tag

11. Jak brzmi forma Dativu wyrazu der Engel?

A - dem Engel

B - dem Elgele

C - den Engele

D - der Engel
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12. Czy w wyrazach zakończonych podwójną samogłoska stawia się w Dativie

końcówkę -e?

A - Tak

B - nie

13. Kiedy stosuje sie końcówkę -e w Dativie?

A - w wyrazach obcych

B - przy nazwach własnych

C - kiedy rzeczownik ończy sie dyftongiem lub niemym -h

D - w każdym przypadku poza wyjątkami możliwe jest wstawianie końcówki, jeśli

sprzyja rytmowi i stylistyce tekstu.

14. der Baum przyjmuje w Genitivie końcówkę:

A - -(e)s

B - -en

C - bez końcówki

15. der Bär przyjmuje w Genitivie końcówkę

A - -es

B - -en

C - bez końcówki

16. die Frau przyjmuje w Genitivie końcówkę

A - -es

B - -en

C - bez końcowki

17. Jaka forma jest poprawna?

A - die Rede Doktor Meiers

B - die Rede Doktors Meiers

C - die Rede Doktors Meier

D - die Rede Doktor Meier
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Język niemiecki dla zaawansowanych

deklinacja- teoria

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. D

5. A

6. C

7. A

8. A

9. B

10. B

11. A

12. B

13. D

14. A

15. B

16. C

17. A
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